

В столице начался демонтаж новогодних елей

21.01.2016

Новогодние праздники уже давно подошли к концу и в столице начали демонтировать новогодние елки. Все работы по демонтажу планируется завершить к концу января. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на источник в департаменте СМИ и рекламы.

В первую очередь будут демонтированы ели, которые расположены в центре Москвы. Всего в этом году в Москве в знаковых местах было установлено 62 новогодние ели. После демонтажа деревья и украшения аккуратно упакуют и отвезут на склад.

«Елочные украшения и сами деревья будут аккуратно разобраны, упакованы и перевезены на специальные склады до следующего года», – сказали в департаменте.



Ссылка на материал: http://petrovskipark.ru/news/raznoe/v_moskve_demontiruyut_novogodnie_elki/

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/2453271.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)